

# 长江艺术工程职业学院

---

## 新冠肺炎疫情防控指挥部通告 (2021年第5号)

学院各单位，全体师生员工：

秋冬季节是传染病高发时期，近期国内多地出现新冠肺炎本土确诊病例，当前疫情防控形势严峻而复杂。为保障师生健康安全和学校稳定发展，坚决防范输入性疫情发生，切实巩固来之不易的防控成果，从严从紧加强防控工作，现将有关事宜通告如下：

一、各部门（系部）要严格遵照执行当地（社区）各项管控指令要求，加强本部门疫情防控管理，压实主体责任，“守住门、管住人、严问责”；要严格执行外出及返回报批（备）手续，非必要严禁前往中高风险区，非必要不出省，尽量不出市；提醒在外地出差、实习、旅游、探亲等师生，务必加强个人防护；准确及时上报从中高风险区（包括管控区）返回教职员工、学生信息；落实日报告、零报告制度。

二、教务、学工及各教学系部要调整外出教学、实习、实践等计划，规避风险区域，减少学生外出活动；非必要不举办大型室内聚集活动；严格开展因病缺课登记、病情跟踪管理、复学查验等工作。

三、加强校园管控，严格门房管理。省内外来人员非必须不进校园，确需进校必须戴口罩、验码、扫码、测温、登记（缺一不可）；省外来校人员必须提供48小时核酸检测阴性结果证明、绿色健康码和行程码。进校师生员工必须戴口罩、测温、验证。

四、食堂、教室、宿舍、留观场所等重点场所按要求通风透气，消杀到位。

五、师生要进一步加强个人防护意识，规范佩戴口罩，勤洗手、常通风、保持“一米线”安全社交距离；不扎堆、不聚集。如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状，要及时到指定的发热门诊进行排查和诊疗，切勿到个人诊所等机构处置；就医过程尽量避免乘坐公共交通工具。符合新冠疫苗接种条件的师生员工要积极主动参与新冠病毒疫苗接种。

长江艺术工程职业学院新冠肺炎防控指挥部

2021年10月23日